

**కావలెను**  
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూతిన శిక్షణ లభించడానికి  
**పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**  
 ఆంధ్రప్రదేశ్-175 నియోజకవర్గాల నుండి 175 మంది పార్లమెంటు సభ్యులను.  
 ప్రతి వారాలింట్ కు  
**నెలకు Rs.25,000/-**  
**Salary ఇవ్వబడును.**  
 విద్యా, ఉద్యోగములకు సంబంధించి లేకుండా ఎవరైనా పార్లమెంటులో గా వరకు ఉన్న.  
 ఆసక్తి గలవారు మీ బయోగ్రాఫును ఆధారం కాకుండా సహజ  
 మీ ప్రాంతంలో ఉన్న పార్టీ తరఫున నియోజకవర్గాలను.  
 లేదా ఈ క్రింది నెంబర్  
**7660027683** కి కాటాక్ట్ చేయగలరు.



ప్రజాస్వామ్య రాజకీయాల్లో ఎన్నికలు యుద్ధానికి ఏమాత్రం తీసిపోవు. యుద్ధాల్లో గెలవాలంటే ఎలాంటి వ్యూహాలు అవసరమో.. ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం రాజకీయ పార్టీలు దాదాపు అలాంటి వ్యూహాలనే అనుసరిస్తుంటాయి. వచ్చే ఏడాది జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల కోసం అధికార, ప్రతిపక్షాలు ఇదే తరహాలో వ్యూహ ప్రతివ్యూహాలు రచిస్తున్నాయి. ఎవరికి వారు సర్వేలు జరిపించుకుని ప్రజానాడి పసిగట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. వివిధ సర్వేల అంచనాలను బట్టి

## రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 'జగనన్న సురక్ష' ప్రారంభం

అమరావతి : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 'జగనన్న సురక్ష' కార్యక్రమం శనివారం ప్రారంభమైంది. ప్రజల వినతులను పరిష్కరించడం, అర్హులందరికీ వివిధ పథకాల ద్వారా లబ్ధి చేకూర్చే లక్ష్యంతో 'జగనన్నకు చెబుదాం' కార్యక్రమానికి అనుబంధంగా చేపట్టిన 'జగనన్న సురక్ష' ద్వారా నేటి నుంచి సచివాలయాల వారీగా ప్రత్యేక క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నారు. లబ్ధిదారులకు సర్టిఫికెట్లను ప్రజాప్రతినిధులు పంపిణీ చేస్తున్నారు.



సచివాలయాల వద్ద మండల స్థాయి అధికారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఈ ప్రత్యేక క్యాంపులలో అందే వినతులను అత్యంత వేగంగా పరిష్కరించే లక్ష్యంతో ఏడు రోజుల ముందే దరఖాస్తులను స్వీకరించడంతోపాటు టోకెన్లను కూడా జారీ చేస్తున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం వరకు 9.48 లక్షల టోకెన్లు జారీ కాగా 6.77 లక్షల వినతుల వివరాలను సచివాలయాల డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు కంప్యూటర్లలో నమోదు చేసినట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. అప్పటికప్పుడే పరిష్కారానికి అవకాశం ఉన్న 2.65 లక్షల వినతులకు సంబంధించి క్యాంపు నిర్వహణకు ముందే అధికారుల స్థాయిలో ఆమోద ప్రక్రియ పూర్తయ్యాయి.



**డాక్టర్లందరికీ నా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు: మోడీ**  
 న్యూఢిల్లీ : డాక్టర్ల దినోత్సవం (జూలై 1వ తేదీ) సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ తన ట్వీట్లో డాక్టర్లందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ట్వీట్లో 'డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా మొత్తం వైద్యుల సంఘానికి నా ప్రగాఢ కృతజ్ఞతలు. మహమ్మారి సమయంలో వైద్యులు ధైర్యానికి, నిస్వార్థతకు, స్థితిస్థాపకతకు ఉదాహరణగా నిలిచారు. వారి అంతిమ బావం వైద్యం కంటే మించినది. ఇది సమాజానికి ఆశ, బలాన్ని ఇస్తుంది' అని పేర్కొన్నారు. కాగా, ప్రముఖ వైద్యుడు, విద్యావేత్త, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, రాజకీయ నాయకుడు అయిన డాక్టర్ బిదాన్ చంద్రారావు జయంతి సందర్భంగా డాక్టర్ల దినోత్సవాన్ని దేశవ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారు.

## సోనియాగాంధీ నివాసంలో పార్లమెంటులో స్ట్రాటజీ గ్రూప్ సమావేశం

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర పౌర స్పృథిపై పార్లమెంటులో స్ట్రాటా సంఘం జూలై 3న సమావేశం కానున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్లమెంటులో స్ట్రాటజీ గ్రూప్ శనివారం సమావేశమవుతోంది. ఏబిసీసీ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ నివాసమైన 10 జనపథ్లో సమావేశం కానున్నారు. యూసీసీపై చర్చలో పార్టీ ఎలాంటి వైఖరి తీసుకోవాలనే అంశంపై ఈ సమావేశంలో చర్చిస్తారు. జూలై 3న సమావేశానికి పార్లమెంటులో స్టాండింగ్ కమిటీ (పర్సనల్, పబ్లిక్ గ్రీవెన్సెస్, లా అండ్ జస్టిస్) పిలుపునిచ్చింది. యూసీసీపై సంబంధిత భాగస్వాములందరితోనూ స్టాండింగ్ కమిటీ చర్చించనుంది. బీజేపీ రాజ్యసభ ఎంపీ సుశీల్ మోదీ సారథ్యంలోని కమిటీ ఇందులోని 31 మంది ఎంపీలు, సభ్యులను తమతమ అభిప్రాయాలను తెలియజేయాల్సిందిగా కోరింది. యూసీసీపై ఇటీవల ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ చర్చ లేవదీశారు. రెండు వేర్వేరు చట్టాలతో దేశం ఎలా మనుగడ సాధించగలుగుతుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. భారత రాజ్యాంగం సమానహక్కుల గురించి చెబుతుందని, సుప్రీంకోర్టు సైతం యూసీసీ అమలు చేయాలని చెబుతోందని, అయితే ఈ వ్యక్తులు (విపక్షాలు) మాత్రం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ మోదీ విమర్శించారు. ప్రధానమంత్రి ప్రకటనతో యూసీసీ అంశంపై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ జరుగుతోంది. రాజీయే ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకే ప్రధాని యూసీసీ అంశాన్ని లేవనెత్తితూ విపక్షాలు విమర్శలు గుప్పించాయి. ప్రధాన సమన్వయ కమిటీ, నిరుద్యోగం, మణిఫార్లో పరిస్థితి వంటి అంశాల నుంచి ప్రజలు తప్పుదారి పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆరోపించింది. యూసీసీ అమలుతో గిరిజన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై తీవ్ర ప్రభావం పడుతుందని ఛత్తీస్ గఢ్ ముఖ్యమంత్రి భూపేష్ బిశ్మెల్ వ్యాఖ్యానించారు. హిందూ-ముస్లిం డైనమిక్స్ పై మాత్రమే ఎందుకు దృష్టిసారీస్తున్నారని, తమ రాష్ట్రంలోని గిరిజన జనాభాను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు. మతం కోణంలో నుంచి సమాజాన్ని రెండుగా చీల్చేందుకు ఉద్దేశపూర్వకంగానే బీజేపీ యూసీసీ చర్చ లేవనెత్తినట్లు కేరళ కాంగ్రెస్ నేత రమేష్ చెన్నితాల విమర్శించారు. కాగా, తాము అధికారంలోకి వస్తే యూసీసీ అమలు చేస్తామని 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో బీజేపీ ప్రకటించింది.

## కమలదళానికి.. పాత్తులు తప్పనిసరా..?

# పాత్తులు తప్పనిసరా..?

ఎన్డీయే కూటమిలోకి లీ-ఎంట్రీ ఇచ్చే పాత మిత్రులు ఎవరు?

తమ చర్యల ద్వారా ప్రతిపక్షాలు చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. ప్రతిపక్షాల అంచనాలు, వ్యూహాలు, ప్రయత్నాలు నరే.. మరీ అధికారపక్షం ఏం చేయబోతోంది అన్నదే ఆసక్తికరంగా మారింది. అన్నదే ఆసక్తికరంగా మారింది. మధ్యప్రదేశ్ లో ఈ మధ్య ఓ సభలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగిస్తూ 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ మాత్రం చేతులు కలిపాయి. మొత్తంగా బలీయమైన శక్తిగా కనిపిస్తున్న మోదీ-ఇ సారథ్యంలోని భారతీయ జనతా పార్టీని కనీసం 450 స్థానాల్లో బీజేపీకి

రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాజపా భారీ విజయం సాధిస్తుందని వివక్ష శ్రేణులు భయపడుతున్నాయని అన్నారు. అధికారంలో ఉన్న ఎవరైనా సరే తదుపరి రాజీయేది కూడా తమ సర్కారే అని చెప్పడం అసాధారణమేమీ కాదు. బలమైన ప్రధానిగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరొందిన మోదీ మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చే సంభావ్యత 50 శాతం కంటే ఎక్కువగానే ఉన్నందున 2024లో గెలుపొంది

హాస్టిటీక్ విజయాన్ని అందుకుంటామన్న విశ్వాసాన్ని ఆయన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మోదీ సారథ్యంలో 2014, 2019లో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి అవసరమైన బలాన్ని సొంతంగానే సాధించింది. 1980లో బీజేపీ ఏర్పాటైన తర్వాత ప్రధానిగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరొందిన మోదీ మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చే సంభావ్యత ముందు అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి నేతృత్వంలో

బీజేపీ కేంద్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. అయితే అప్పుడు పార్టీ సొంతంగా వెంజారితో సాధించలేకపోవడంతో మిత్రపక్షాలతో కలిపి నేషనల్ డెమోక్రాటిక్ అలయన్స్ (ఎన్డీఏ) పేరుతో ఓ కూటమిని ఏర్పాటు చేసి సంకీర్ణ ప్రభుత్వాన్ని 2004 వరకు నడిపింది. మోదీ హయాంలో బీజేపీ సొంతంగానే వెంజారితో సాధించినప్పటికీ ఎన్నికలకు ముందు పాత్తులు పెట్టుకున్న పార్టీలతో కలిపి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది.

## ఈనెల 20 నుండి పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాలు

# పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ : ఈనెల 20 నుండి ఆగస్టు 11 వ తేదీ వరకు పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాలు జరుగుతాయని కేంద్ర మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి ట్వీట్ల ద్వారా ప్రకటించారు. కొత్త పార్లమెంటు భవనంలోనే మాన్ సూన్ సెషన్ జరగనుంది. ఈ సమావేశాల్లో ఢిల్లీ అర్బన్ స్కూ, జాతీయ పరిశోధన ఫౌండేషన్, ఉమ్మడి పౌరస్పృథి బిల్లులు ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉంది.



**జై ధమ్**

**బహుజనులు అంటే ఎవరు?**  
 ఈ దేశం బాగుండాలని కోరుకునే ప్రతి ఒక్క మైనారిటీ SC, ST, BC, OC కులాల్లో ఉన్న ప్రజలందరూ బహుజనులే

**2016 లెక్కల ప్రకారం నేషనల్ శాంపిల్ సర్వే (NSSO) వారు కులాల జనాభా నిష్పత్తి**  
 BC 41%, SC 20%, ST 9%, OC 30%

**ప్రస్తుతం అనుభవిస్తున్న లిజర్వేషన్స్**  
 BC 27%, SC 15.5%, ST 7.5%, OC 50%

**ఆలోచించండి!**  
 లిజర్వేషన్ కావాలా? లిజర్వేషన్ కావాలా?  
 జనాభా ప్రాతిపదికన లిజర్వేషన్స్ కావాలని ప్రతిపాదిస్తుంది

**50% లిజర్వేషన్**  
 మహిళలకు 50% లిజర్వేషన్ (లిజర్వేషన్స్) కల్పించడమే మా ధ్యేయం

**మీ గెలవాలంటే MAM ను ఆపాలంటే**  
**MAM అంటే**  
 M: ఆశయా లకు, నీకు, మధ్యకు ఇచ్చే వాళ్ళని మెంబర్స్ గా చేసుకోవాలి, నిన్ను ఇప్పుడే వాళ్ళని నాయకుడిగా నామినేట్ చేయాలి  
 A: నిన్ను నీ కమిటీలను కాపాడటానికి అడ్డవేట్స్ కమిటీని పెట్టాలి  
 M: నిన్ను ప్రపంచానికి పరిచయం చేసే నాయకుడుగా గెలిపించడానికి ప్రైట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మీ చేతిలో ఉండాలి

**బీసీలను గీఎం చెయ్యాలి**  
 డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ చెప్పిన మాస్టర్ కీ ని సాధించడమే మా నివాదం  
 అధిక జనాభా ఉన్న BCని CM చేయాలనేది లక్ష్యం

**5 లక్షల జనాభా ఉన్న ప్రతి కులం నుండి MLA గా MLC గా ఉండాలని సమర్థిస్తుంది**

**కుల రహిత సమాజం**  
 డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ కోరుకున్న కులరహిత సమాజం కోరకు కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు కులం వద్దు అనేవారికి **సమాజా కులం** అని నమోదు చేయటానికి మద్దతు.

**పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**

జై పూల్      జై ధమ్      జై బహుజన్      జై భారత్













